UNION P-N polarizada (Fig. 7.8, Criado)
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UNION P/N SIN POL. DIRECTA |POL. INVERSA
POLARIZAR (V pos.) (V neg.)
barrera de potencial Vo Vy=V,-V Ve=V,-V
disminuye aumenta
anchura d’e lq union (W) | w oc /V0 d@sm@nuye aumenta
campo eléctrico (E) disminuye aumenta
Eoc |V,
capacidad de la union C 1 aumenta disminuye
R (x: [ —
S .V,
Niveles Ec, Ev se acercan se separan
Niveles de Fermi (Ep)p = (Ep)n (Ep)p < (Ep)n (Ep)p > (Ep)n
concentracion de P, =D e Vo/ Vi aumenta mucho disminuye
portadores minoritarios P mucho
_ -V, /V,
n,=n,e
Corriente de difusion Ja o pn, 1 aumenta mucho disminuye
Jqg>>Jy mucho
J 'd <<J 'a
Corriente de arrastre Ja disminuye poco aumenta poco
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